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2012. március 31-én, szombat este 20.30-21.30-ig ismét megrendezésre kerül a Föld
órája, a WWF (Természetvédelmi Világalap) által életre hívott, a klímaváltozás elleni
nemzetközi esemény. A 2011-es Föld órája 135 ország, és több mint 5200 város
részvételével zajlott le, Magyarország pedig 2008-as csatlakozása óta az egyik
legnagyobb támogatóvá nőtte ki magát, a lakosságszámhoz mérten kiemelkedően magas
arányú város részvételével. 2012-ben már csatlakozott 3001 magánszemély, 68 település
(Köztük Hajdúszoboszló is!), 246 intézmény, vállalat.      

Mi is az a Föld Órája?

A Föld Órája egy világméretű önkéntes kezdeményezés, amely megpróbálja felhívni az
emberek, vállalatok, intézmények, kormányok figyelmét a környezetszennyezés és a
túlfogyasztás okozta problémákra. Az akció keretében arra kérik a résztvevőket, támogatókat,
hogy minden év márciusának utolsó szombatján este világszerte kapcsolják le egy órára a
fölösleges világítást és áramtalanítsák a különféle elektromos készülékeket. 2011 óta az akció
kiegészül egy másik felhívással is, melynek lényege, hogy tegyünk fogyasztás-csökkentési,
környezetvédelmi fogadalmat az év többi napjára is.

Ötödik éve Föld Órája

A Föld Órája akció az ausztrál WWF kezdeményezésére indult. Akkor Sydney-ben kapcsolták
le a fényeket egy órára, hogy ezzel hívják fel a figyelmet a klímaváltozás hatásaira. Azóta
globális klímavédelmi akcióvá nőtte ki magát az esemény, több száz ország, és számos
híresség áll ki a WWF klímavédelmi törekvései mellett.  2007 óta minden márciusban egy órára
kialszik a díszvilágítás a világ legtöbb nagyvárosában. Néhány év leforgása alatt a Föld Órája
az ausztrál helyi akcióból világméretű, több mint egymilliárd embert mozgósító önkéntes
mozgalommá nőtte ki magát. Ez nem csak azt mutatja, hogy az embereket foglalkoztatja
bolygónk egészsége, hanem hogy hajlandóak tenni is érte.

Mit jelképez a Föld Órája logó?

A hagyományos 60-as logó a Föld Órája akció 60 percét szimbolizálja, amellyel szeretnénk
felhívni a figyelmet a környezetvédelem fontosságára. Idén egy + jellel egészítettük ki a
hagyományos logót, ezzel is biztatva mindenkit, hogy a 60 perc letelte után, az év többi napján
is gondoljon a környezetére.
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Föld Órája Magyarországon

Magyarországra 2008-ban gyűrűzött be a mozgalom, vagyis az akció nemzetközivé válásának
első évében, ekkor még mindössze 4 település csatlakozott az akcióhoz. 

Itt tudsz regisztrálni:

http://foldoraja.hu/

Milyen berendezések áramtalaníthatók biztonságosan?

Ezt mindenki maga dönti el, általában a szobai világítást, díszkivilágítást, számítógépeket,
televíziókat, neonreklámokat, asztali lámpákat, és így tovább… Természetesen az utcai
közvilágítás, a jelzőlámpák, a biztonsági és létfontosságú berendezések bekapcsolva
maradnak.

Gyertyagyújtással emelheti az esemény hangulatát, de kérjük, ekkor is ügyeljen a biztonságra,
sose hagyjon égő gyertyát felügyelet nélkül, és tartsa megfelelő távolságban gyerekektől,
kisállatoktól, gyúlékony anyagoktól.

Mennyivel csökkent a fogyasztás a Föld Órájának köszönhetően a korábbi években?

A Föld Órájának nem az a célja, hogy általános fogyasztáscsökkentési gyakorlattá váljon, a
globális villanyoltás szimbolikus cselekedet, ha úgy tetszik, ünnep. A környezeti kihívásokra és
a túlfogyasztás hatásaira kívánja irányítani a figyelmet, egyben bemutatja, hogy a problémák
leküzdhetőek, ha készek vagyunk összefogni a megoldás érdekében.

Hányan vettek részt a 2011-es akcióban?

5251 település, 135 országban/tartományban, beleértve 89 fővárost, illetve a világ 10
legnépesebb városa közül 9. Csatlakozott többek közt New York, Hong Kong, Rio de Janeiro,
London, Peking, Los Angeles, Moszkva, Párizs, Toronto, Sydney, Nairobi, Dubai.

Mi az alábbi filmgyűjteménnyel járulunk hozzá a sikerhez!
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KÖRNYEZETTUDATOS FILMEK GYŰJTEMÉNYE:

http://www.mindenamionismeret.hu/jovokep/filmek

Artemisz Önismereti Műhely  
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